ЗАДАЧИ 

5.У струны начальные скорости отсутствуют, а начальные отклонения точек струны имеют вид треугольника с максимальным отклонением в конце струны: u(x,0)=4x/L. Концы струны закреплены в точках х=0 и x=L, где L=2.   

6.Струна закреплена в точках х=0 и x=2. Начальные отклонения отсутствуют, а точкам струны на участке x1(х(x2 , где х1=1/3, х=5/6 сообщена одинаковая скорость V=1. Решить уравнение колебания. 

30.На концах стержня длиной L поддерживается постоянна и одинаковая температура: u(0,t)=u(L,t)=uА. Начальная температура по стержню постоянна f(x)=u0, тепловых источников нет. Найти распределение температуры в стержне.

